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1. 4-x =1(mod5) 5. x—-3=3-x(mod4)
denkligini saglayan en biiyiik negatif x tam sayisi denkligini saglayan ii¢c basamakh en_kiiciik pozitif
kactir? tam sayi kactir?
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denklimi Tk pozitif iki dege- denkligini saglayan x in alabilecegi en kiiciik iki
rinin toplami kagtir? = farkli pgzitif degerin toplami kactir?
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denkligini saglayan x in alabilecegi en kiiciik farkli cvienkliklerini saglayan tic basamakli en kiiciik A do-
iki pozitif tam say1 degerinin toplami kagtir? gal sayisinin rakamlarinin teplami kagtir? o
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